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Pregunta 1

Se tiene la siguiente red, cuyas funciones de costo se presentan en la tabla. 

a) Encuentre la asignación de usuarios a la red, para los niveles de demanda Q1=1000 veh/h y Q2=100 veh/h

b) Encuentre las tarifas por arco que debiesen cobrarse para hacer del óptimo del sistema una situación de equilibrio, para cada nivel de demanda de a). El valor subjetivo del tiempo es 20[$/min].
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	tiempo [min]  

	1
	10+0.01(f1

	2
	2+0.02(f2

	3
	7+0.02(f3

	4
	10+0.01(f4

	5
	3+0.02(f5

	6
	7+0.02(f6


(fi veh/h)   
Pregunta 2
Las autoridades de la ciudad representada en la figura desean analizar las elecciones de modo de transporte y ruta de los habitantes. En esta ciudad existen 3 modos de transporte: auto, bus y metro, sin embargo, el metro solo se encuentra operando en el par origen destino BA. 
Tanto los buses como el metro tienen rutas fijas (no indicadas en la figura), mientras que los autos buscan la ruta más conveniente. Los viajes se realizan sin considerar combinaciones entre modos. Considerando los modelos y datos entregados más adelante, se pide:

a) ¿Cuáles son los parámetros necesarios para usar los modelos? Encuéntrelos.

b) Especifique el problema de equilibrio para los viajes en auto en dos etapas; partición modal y asignación a redes.

c) Resuelva el problema de equilibrio. Si corresponde, limítese a sólo dos iteraciones, iniciando con tiempos de viaje sin flujo en los arcos.


Modelo de Partición Modal
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Donde:  ij: par Origen-Destino. Modos de transporte  k=a: auto,   k=b:   bus, k=m: metro

Los costos de cada modo (cijk ) son: cija=$500 , cijb = $300, cijm = $350   para todo par i,j. El valor subjetivo del tiempo es de 13 $/min y
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Además, se ha observado que en el par OD BA, cuando los tiempos de viaje del bus y metro son iguales entre sí y 10 min menores que el tiempo del auto, las particiones modales son idénticas (33,3%).

Tiempos de viaje: 

Metro B-A : 12 min
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Auto (min) por arco: 
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;  x (viajes/hr) es flujo y los parámetros a y b son:

ARCO:

1
2
3
4
 5  
6

a

10
15
20
10
10
20

b

0,01
0,02
0,02
0,01
0,02
0,01

Q





6





5





4





3





2





1





Q





6





5





4





2





1





3





B





D





C





A








1

_1212439665.unknown

_1288551960.unknown

_1212431782.unknown

